## "Мой друг-Светофор"!

Наш девиз: "Выучить нам надо правила движения, чтоб не волновались каждый день родители, чтоб спокойны были за рулём водители

Учить детей дорожной грамоте, культуре поведения в общественном транспорте следует с самого раннего детства. Изучение правил дорожного движения является одной из главных задач на сегодняшний день. Дети - наше будущее и их безопасность зависит от нас самих.

В младшей группе №17 педагогом было организовано игровое мероприятие «Мой друг — светофор», в ходе которого дети разгадывали загадки о транспорте, приняли участие в смоделированных Светофором дорожных ситуациях.







Затем веселый друг Светофор предложил ребятам поиграть в настольные игры, и закрепить сигналы светофора в аппликации.







